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| b) Vynasob Cislo 62 345 postupne gisly 6,7, 8 a urci soucet viech soucind.

Porovnej nejvétsi a nejmensi soucin.
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‘ 3. Do $koly se maji zakoupit &tyfi televizory po 16 860 K¢&. Kolik Skola za
tyto televizory zaplati? Kolik by zaplatila 8kola za stejné televizory, po-
| kud by kazdy televizor koupila ve slevé o0 2 540 K& levnéji?

4. Vynasob pisemné:
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| 5. Adam sina brigadé vydélal 5 798 K&. Lukas si vydélal Sestkrat vic nez
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Adam. Kolik korun si vydélal Lukas? Kolik korun si vydélali oba chlap-
ci dohromady?
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6. Do tabulky dopli soucty a rozdily danych cisel:
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